
В Хабаровском крае местный житель подозревается в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 37-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 мая 2015 года подозреваемый вместе с приятелем отправились на рыбалку в район протоки реки Хор (Теплая). Во время совместного распития спиртных напитков 37-летний мужчина обнаружил пропажу туристического набора, в который входили кружка, ножик, вилка и т.д. Он обвинил во всем приятеля. Тот сообщил, что не понимает о чем идет речь. Началась ссора, в ходе которой злоумышленник нанес ножом не менее 5 ударов в грудь потерпевшего, а затем не менее 3 ударов топором. От полученных травм 49-летний мужчина скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления подозреваемый перенес тело в овраг, облил бензином и поджег.

Во время следствия мужчина дал признательные показания. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/935007>